

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

Редакционная коллегия и коллектив журнала «Вестник ТвГУ. Серия: Экономика и управление» сердечно поздравляют юбиляров Института экономики и управления ТвГУ, желают творческих достижений в научно-исследовательской деятельности и активного сотрудничества с журналом.



К юбилею Надежды Николаевны Беденко – кандидата экономических наук, зав. кафедрой экономики предприятия и менеджмента Института экономики и управления, ТвГУ

Беденко Надежда Николаевна в 1990 г. окончила Калининский государственный университет по специальности «Экономика труда». Практическую деятельность в сфере управления предприятиями и организациями Надежда Николаевна совмещала с научно-педагогической работой в системе среднего и высшего профессионального образования Тверской области. Общий стаж работы – 38 лет, стаж научно-педагогической работы – 23 года.

В 2004 г. в диссертационном совете ТвГУ Надежда Николаевна защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата философских наук по теме «Социальная компетентность личности в современной урбанистической культуре».

А в 2012 г. она защитила диссертацию на соискание ученой степени доктора экономических наук в диссертационном совете ФГБОУ ВПО «Санкт-Петербургский государственный инженерно-экономический университет» по теме «Управление системой оценки качества услуг высшего образования на микро- и мезоуровне».

В 2014 г. Надежда Николаевна Беденко избрана на должность заведующего кафедрой менеджмента факультета управления и социологии ФГБОУ ВО «Тверской государственный университет».

Надежда Николаевна входила в состав рабочей группы Комитета по туризму, курортам и международным связям Тверской области по разработке бюджетной целевой программы «Развитие туризма в Тверской области на 2008–2010 годов». Она возглавляла рабочую группу по организации экспериментальной площадки Российской Академии Образования «Система оценки качества непрерывного экономического образования» (2010–2012 гг.) на базе образовательных учреждений г. Твери.

С 2009 г. Надежда Николаевна является независимым экспертом аттестационных и конкурсных комиссий при Администрации Тверской области, с 2013 г. – Министерства промышленности и информационных технологий Тверской области.

В 2019 г. под руководством Беденко Н.Н. ТвГУ получен международный грант «FlexWBL: Разработка гибкой, инновационной, практической рамки WBL (обучения, совмещенного с работой) в Армении и России» при поддержке Исполнительного агентства по образованию,

аудиовизуальным средствам и культуре, который реализовывается в течение 2019–2022 гг.

Надежда Николаевна активно участвует в работе конференций разного уровня, имеет более 120 научных публикаций. Индекс Хирша ученого, на сегодняшний день составляет – 12.

Н.Н. Беденко преподает в университете дисциплины: «Экономика унитарных и корпоративных организаций», «Экономика организации», «Бизнес-планирование», «Экономика и социология труда», «Управление качеством» и другие.

Надежда Николаевна Беденко награждена Почетной грамотой Российской Ассоциации социального туризма, Российского профсоюза работников культуры, Губернатора Тверской области, а также Почетной грамотой ректора ТвГУ. Имеет звание Ветерана труда, а также является Почетным работником сферы образования Российской Федерации.

*Коллектив Института экономики и управления, кафедры
Экономики предприятия и менеджмента сердечно поздравляет Надежду
Николаевну с Юбилеем. От всей души желаем здоровья, счастья, новых
планов, профессиональных и творческих успехов.*



О НАУЧНО-ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ ДИНАСТИИ

К юбилею Ольги Борисовны Фоминой –

*кандидата экономических наук, доцента кафедры бухгалтерского учета
Института экономики и управления, ТвГУ*



Фомина Ольга Борисовна – кандидат экономических наук, доцент кафедры бухгалтерского учета. Ольга Борисовна Фомина в 1978 г. закончила с отличием Калининский государственный университет, а с 1980 г. работает на кафедре бухгалтерского учета сначала ассистентом, а после защиты кандидатской диссертации в Московском финансовом институте и получения учёного звания – доцентом. Основными направлениями исследовательской работы Фоминой являются проблемы развития в России управленческого учета и применения международных стандартов финансовой отчётности.

Достижения Ольги Борисовны не случайны, она принадлежит к известной в Твери педагогической династии, общий научно-педагогический стаж которой превышает 150 лет. Её родители – Борис Михайлович и Галина Марковна Ниловы – поженились в 1953 г., будучи студентами историко-филологического факультета Калининского государственного педагогического института.

Б.М. Нилов – кандидат исторических наук, доцент, много лет работал в различных учреждениях образования Твери и области. В возрасте 30 лет (самым молодым в стране) он был назначен заведующим городским отделом